
組合員の皆さま、地域でご協力いただいたすべての皆さまに感謝の気持ちを込めて開催した今回のフェスタ。

今後も愛されるコープであり続けられるよう、中部ブロック委員会として引き続き組合員活動の輪を広げるお手伝

いをしていきたいと考えています。ご来場、ご参加いただいた皆さま、誠にありがとうございました。

◆会場では、コープの人気商品の

試食・販売をはじめ、ステージショ

ーやスポーツ体験会、ふわふわ遊

具、宅配トラック乗車体験などを

実施し、子どもから大人まで多く

の方にお楽しみいただきました。

◆中部ブロックでは、いばらきコー

プ環境基金助成団体に登録され

ている‘もりとわ′さんにご協力いた

だき、間伐材を使用したクリスマス

チャーム作りとオリジナル作品の

販売を行いました。

◆クリスマスチャーム作り参加者から

は「一度作ってとてもかわいかったの

でもう一度参加しました！」との声も

あり、午前・午後の部両方に参加して

くださった方もいらっしゃいました。

◆その他、会場を巡るチェックポイント

ラリーも実施し、600 人を超える方に

ご参加いただきました。

◆２０２５年１２月６日(土)、笠間芸術の森公園イベント広場にて、「いばらきコープフェスタ２０２５」を開催しました。

◆当日は天候にも恵まれ、約８０００名の方にご来場いただきました。

いばらきコープフェスタ２０２５ 開催報告報告

クリスマスチャーム作り

ステージショー

チェックポイントラリー

オリジナル作品販売

子育てひろば

こんぺいとう

◆参加無料

◆予約なしでOK！

◆おもちゃ（消毒済）や

絵本などを準備してい

ます。

子育てひろば こんぺいとう主催

◆室内でお子さまと遊べる広場です。

◆お買い物のついでに、お気軽に遊びに来て下さい！

場 所： コープ水戸店コミュニティルーム

時 間： １０：００～１２：００

開 催 日： ０２月０２日（月）

０３月０２日（月）

０４月０６日（月）

ブロック委員募集
私達と一緒にいばらきコープのファンづくりをしましょう！

活 動 内 容： 学習会・見学会（商品やくらしのことなど）の企画運営、スキルアップ研修、

毎月２回の定例会議、イベント参加他

活 動 地 域： 水戸市・茨城町・笠間市・桜川市

応 募 要 件： 上記活動地域内に居住の組合員で、自家用車で活動地域内を移動できる

方、スマホでの LINE、iPadでの簡単な操作に抵抗が無い方。

活 動 手 当： 月４万円（交通費は別途支給）

活動開始日： ２０２６年３月２１日〜（応相談）

※まずは下記の総合企画室までお電話下さい。

総合企画室：０１２０ー１６０ー２３１（月〜金９：００〜１７：３０）

〜ブロック委員とは〜

◆有償ボランティアとしてコープで企画する活動の運営・サポートをする役割を担います。

◆企画や広報をしてみたい方・人と関わるのが好きな方に、おすすめです。

◆月１０日前後の活動をしています。

【募集】


